Jednostranné svodidlo %
JSNH4/N2

ArcelorMittal

Urovel zadrzeni Index prudkosti narazu
Containment level Acceleration severity index

Test EN 1317 ASI =0,725
& TB 11900 kg; 100 km/h %
S TB 32 1500 kg; 110 km/h ; 111‘0 ;‘4 1119

Pracovni $ka

Working width
Hmotnost systému

W=1,28 m, D=1,19 m System weight

oTCC
| | 11 | |

08 10 13 17 21



Jednostranné svodidlo

JSNH4/N2

327
227
O

[T TT—T T I—T T I—T T T——1 T I—— [ T =T T T—T T I—TTT—ITT— 0 E

L 4000 L 4000 )

/ v - 8
e =9 e 0 S
T |

100

Svodnice NH4 S235JR 50.0.00 Barrier strip NH4
Sloupek UE 100 krajni 1900 2 S235JR 51.0.00 1 Outer post UE100 1900
Trubkova spojka 3 S235JR 52.0.00 1 Tube joint



A

ArcelorMittal

Sroub s polokruhovou hlavou a nosem
M16x30-4.6—tZn

Podlozka 17,5-tZn @ 30/17,5/3)
Matice M 16 - 6 — tZn ISO 4032

Sroub s polokruhovou hlavowsy fhranem
M12x30-4.6—tZn

Podlozka 14-tZn @ 45/14/4-otvor je ¢tythranny)
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032

Sroub s polokruhovou hlavoussythranem
M12x30-4.6—tZn

U-podlozka 14-tZn (klinova podlozka)
Matice M 12 - 6 — tZn ISO 4032

59.0.80 Cup nib bolt M16x30-4.6-tZn
S1¢a 30/17,5/3) 59.4.40 8 Washer 17.5-tZn (
59.2.40 8 Nut M16-6-tZn 1ISO 4032
59.0.70 1 Cup square neck bolt M12x30-4.6—tZn

S2

S3

S94bTBY4-is a square hole) Washer 14-tZn (

59.2.20 1 Nut M12-6-tZn ISO 4032

59.0.70 1 Cup square neck bolt M12x30-4.6—tZn
59.4.71 1 U washer 14-tZn (taper washer)

59.2.20 1 Nut M12-6-tZn ISO 4032



Jednostranné svodidlo

s

ArcelorMittal

JSNH4/N2

Zadrzny systém byl testovan (B et T vt | C€

a certifikovan podl¢ady norem
EN 1317.

VSechny dily jsou zaréwzinkovany
podle EN ISO 1461:2009

EC CERTIFICATE OF CONFORMITY
W, 1620 - CPL} = DOO-034A18
b oo b T B & 1 e e S 1 e

D e e ) i Prnaen N
e T o g [ i o 2 oy (Y 4 i b o et

Arcegrdiisl Deirava s
Wirmtirearenkoh BE. TOT 02 Coenva Hurebing.

Praduct — N CED e g
Lo el bnie EN 5317.5:200741-2008
Restraint system was tested and Wl .
. . . o B = rhctgTy Wb
certified in accordance with the MrpAlcaline Gavins Lu. Psad ekt sy
P D i LD LT T ]
standards EN 1317. ol it ki s s i sy s
ArcalorMictal GECEAVE @.i. -
All parts are hot dip galvanized - Vi a1 Craeme s
. . P w8 R | et tegs erd L wmmey o ey
in accordance with the e
e L L R e ] Fanikini nidrans:
EN ISO 1461:2009 o 7 e 0 T ] i e e e e "
T R SeUL T S e ey Ty S o sl Sd B Liecvmty radriani L]
g wpmremr) & Anyan JL e e e
EN 13775 20T +A1: 2008 Priadiecst ndrpy 'Y
o i o Pracomitn 128 (W4
ST I L TSR .

ArcelorMittal Distribution Solutions

#

e gp—

Pravw, 1| Jwsary A by o Dt
3 g S

Trwmnivosi:
B 25 IR Browd nanessny povisk kowvu
poncrem pode BN B0 1451

Bobagpalnd iy WD



